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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematika
11. teszt
e Minden tétel kotelezé. 10 pont jar hivatalbol.
e A munkaidd 2 éra.

I. TETEL — A vizsgalapra csak az eredményeket irjatok le. (30 pont)

5p | 1. A 2:10-10:(1+4) milveletsor eredménye ... .
2 4
5p | 2. Ha ?azﬁ,akkora a-b—2 szam értéke ... .

5p|3.A [—1,2) intervallumban talalhat6 egész szdmok négyzetének az dsszege ... .

5p | 4. Az ABCD négyzet oldalanak hossza 5 cm. Ennek a négyzetnek keriilete ... cm.

5p | 5. Az 1. dbran egy VABC haromoldalu gula talalhatd, melynek magassaga VO. A VO és AB
egyenesek altal kdzrezart szog mértéke ...°.

v

1.dbra
5p | 6. Az alabbi diagram egy cég éves nyereségét mutatja be, ezer lejben kifejezve, az utobbi 6t évben.
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A diagramban szerepld informaciok szerint, a cég nyereségének utobbi 6t éves atlaga ... ezer lej.

II. TETEL — A vizsgalapra irjatok le a teljes megoldast. (30 pont)

5p | 1. Abrézoljatok a vizsgalapon egy ABCD egyenl6 szaru trapézt, melyben 4B || CD.

5p | 2. Hatarozzatok meg az N = abc +bca + cab természetes szém legnagyobb értékét, tudva, hogy a, b
és ¢ egymastol kiillonb6z6 szamjegyek.
5p | 3. Egy turista harom nap alatt jart be egy utvonalat. Els6 nap bejarta az utvonal 40% -at, masodik nap a

5 . . .
maradék tavolsag 3 rész¢t, a harmadik napon pedig a maradék 3 km-t. Szamitsatok ki a harom nap

alatt bejart atvonal hosszat.
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Sp
Sp
Sp

valos szamok.

1.2 3 4 J.gésb_\/262—102_3\/§
Bz 27 48)3 V202 -16% 2
a) Igazoljatok, hogy a = 2\/5 .

b) Szamitsatok ki: (a+b)|a—b|.

4. Adottak az a = (

5. Adott az E(x)=x(3x- 2)2 - 2(x2 - 2x)(3x -2)+ x(x2 —4x+ 4) kifejezés, ahol x egy valds szam.

Mutassatok ki, hogy barmely a valos szamra E(-a)+ E(a)=0.

III. TETEL - A vizsgalapra irjatok le a teljes megoldast. . (30 pont)

Sp
Sp
Sp

Sp
Sp

Sp

1. A 2. dbrdan egy ABCD téglalapot dbrazoltunk, melyben AB = 1052cm, BC=20cm. Adott az

E pont, mely a BC oldal felezOpontja, és az F pont, mely az AE szakaszon helyezkedik el, ugy,
hogy BF | AE .

o] c
E
F
A 8
2. abra

a) Mutassatok ki, hogy az ABCD téglalap teriilete 20072 cm?.

1083

¢) Bizonyitsatok be, hogy a B, F' si D pontok kollinearisak.
2. A 3. abran egy ABCD tetraédert abrazoltunk, ahol AB=AC = AD =10 cm. Tudjuk, hogy a
BCD haromszog egyenld oldalu, és a keriilete 30 cm, az M és N pontok pedig a BC és AD

b) Mutassatok ki, hogy az EF' szakasz hossza cm

szakaszok felez6pontjai.

A

3. abra

a) Mutassatok ki, hogy az ABC haromszdg keriilete 30 cm .

b) Bizonyitsatok be, hogy ha P a BD szakasz felezdpontja, akkor az MP egyenes parhuzamos az
(ACD) sikkal.

¢) Bizonyitsatok be, hogy az AB és MN egyenesek altal bezart szog mértéke 45°.
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test 12
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
LTETEL — Csak a helyes eredményt ird a vizsgalapra! (30 pont)
5p | 1. A 8-6—6:2 szamitds eredménye egyenl? ... .
5p | 2. Nyolc ugyanolyan konyv ara 40 lej. Kett6 ezekbdl a konyvekbdl Gsszesen ... lej.

5p
5p
5p

5p

3. A legkisebb természetes szam a [—3, 4] intervallumbol ... .

4. Az ABCD téglalapban AB =6 cm és BC =4 cm. Ennek a téglalapnak a keriilete ... cm.
5. Az l.dbrdn egy ABCDA'B'C'D" téglatest lathato. Az AD és BB' egyenesek altal bezart sz6g mértéke

[e]

o c’

A =]
1. abra

6. Az alabbi diagram egy sportklub tanuldinak életkor szerinti eloszlasat abrazolja.

Numar

de elevi
140
120
100
80
60
40
20
0

6 ani 7 ani 8 ani 9 ani 10 ani

A diagram adatai szerint, a sportklub azon tanuldinak a szama, amelyeknek életkora legtobb 8 év
egyenld... .

Il. FELADAT- A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra! (30 pont)

5p

5p

5p

1. Rajzoljatok a vizsgalapra egy ABC egyenléoldala haromszoget!

2. Tudva azt, hogy a—1=3, ahol aegy zérotol kiillonbozé valds szam, mutassatok ki, hogy
a

a+ iz =11.
a
3. Egy teszt 30 kérdést tartalmaz. Minden helyes valaszért 5 pont jar, minden helytelen valaszért
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pedig levonnak 2 pontot. Nem jar pont a jelenlétért. Alina, aki mind a 30 kérdésre valaszolt, 122
pontot ért el. A tesztbdl hany kérdésre adott helyes valaszt Alina?
11 J( V3-\2 a-\B

4, Adottak az a:3+2\/§+‘2\/§—3‘ és b:(—+_
J2 2) e J12

] valos szamok.

5p | a) Mutassatok ki, hogy a=6!
5p | b) Szamitsatok ki az N =+/a+b szdm egész részét!

5p | 5. Adott az E(X)=(2x+3)2—(X—3)(X+7)—2(X—2)2 kifejezés, ahol x egy valds szam.

Hatérozzatok meg az a valos szamot, amelyre az E(a) értéke a lehetd legkisebb!

I11. FELADAT- A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra! (30 pont)

1. A 2. dbran egy ABCD egyenlészaru trapéz lathato, ahol AE | CD, AB=20cm, AD=10cm ,
CD =10 cm és ADMN egy négyzet.

A B
2. abra
5p | a) Mutassatok ki, hogy az ABCD trapéz keriilete 50cm !

5p | b) Szamitsatok ki a DCM szdg mértékét!
Sp | ¢) Bizonyitsatok be, hogy a B, D ésM pontok kollinearisak!

2. A 3. dbran egy ABCD négyzet lathato, amelynek oldala 8cm. Az MO L(ABC), ahol
{0} =ACNBD, és MO=46cm.

3. abra
5p | @) Mutassatok ki, hogy az ABCD négyzet teriilete 64 cm?.

5p | b) Hatarozzatok meg az MB egyenes ¢és az( ABC) sik 4ltal bezart szog mértékét!
5p | ¢) Tudva azt, hogy az N az O pontnak az (MBC)sikra es6 vetiilete, bizonyitsatok be, hogy az

N magassagpont az MBC haromszdgben!
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematika
13. Teszt
e Minden tétel kotelezé. Hivatalbol 10 pontot kapsz.
e Munkaidé 2 6ra.
I. FELADATSOR - Csak az eredményeket ird a vizsgalapra! (30 pont)
5p |1 A (2+3)-10—10:5 szamitas eredménye egyenlo ... .
X+2 7
2.Ha —— =—, akkor x egyenld ... .
P 2 6 &
5p [ 3. A [—L 7) intervallumban talalhat6 legnagyobb természetes szam ... .
5p | 4. Az ABCD neégyzet oldala 5 cm. Ennek a négyzetnek az atldja ...cm.
5p | 5. Az 1. abran egy ABCDEFGH kocka talalhato. Az AB és DG egyenesek altal bezart szog
mértéke ...°.
H G
E L F
I
A B
1. dbra
5p | 6. Az alabbi diagram egy iskola VIII. osztalyos didkjainak az év eleji felmérdjén elért eredményeit
tlnteti fel.
40
35
30
T 25
<
'!5: 20
;’;: 15
10
5 |
Nota3 Notad Nota5 Notaé Nota7 Notaf Nota9 Nota 10
A diagramban lev6 informaciok alapjan a 8-as osztalyzatot elért didkok szama .... — tel nagyobb, mint
a 4-es osztalyzatot elért didkok szdma.
I1. FELADATSOR- A feladatok részletes kidolgozéasat ird le a vizsgalapra! (30 pont)
5p | 1. Rajzolj a vizsgalapra egy ABCDA'B'C'D'téglatestet!
5p | 2. Hatarozd meg az a, b és c primszamokat, tudva, hogy a<b<c és ab+bc+ca=154.
5p | 3. Egy targy ara 360 lej. A targy ardnak p% - kal val6 arcsdkkenése utdn egy Ujabb 25%-0s
arcsokkenés kovetkezett, és igy a targy Uj ara 243 lej. Hatarozd mega p szamot!
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5p
5p
5p

4. Adottak az x =2+/3(+/75-2+/108 ++/243) és y = (% +%} 700 /(~2)° valos szamok.

a) Mutasd ki, hogy x=12.
b) Szamitsd ki az x és y szamok szadmtani kdzepének valamint mértani kbzepének kiilénbségét!

5. Adott az E(x)=(2x+3)" +x(x—15)—4(x—1)° +1 kifejezés, ahol x val6s szam. Szamitsd ki az

N =a’+b? értékét, ahol a és b valds szamok, valamint a<b, amelyekre E(x)=(x+a)(x+b),
barmely x valds szam esetén.

I11. FELADATSOR- A feladatok részletes kidolgozasat ird le a vizsgalapra! (30 pont)

5p
5p
5p

5p
5p
5p

1. A 2. 4bra egy ABCD rombuszt dbrazol, ahol AB =18 cm és m(ABC <) =60°

A D

2] c
Figura 2
a) lgazold, hogy az ABCD rombusz keriilete 72 cm.

b) Igazold, hogy a BD &tl6 hossza 18V3 cm.
c) Az ABCDrombusz AB, BC, CD és DA oldalain felvesszik az M, N, P, valamint Q

pontokat gy, hogy, MN || AC és MNPQ egy négyzet. Bizonyitsd be, hogy (J§ +1)MN =BD.

2. A 3. 4bran egy ABC derékszdgli haromszdg talalhato, ahol AB_LAC, AB =410 cm,

AC =12/10 cm és PA_L(ABC), PA=12cm. Az A pont vetiilete a BC egyenesrea D pont.
P

Figura 3

a) lgazold, hogy BC =40 cm.

b) Hatérozd meg az PD egyenes és az ( ABC) sik altal bezéart sz6g mértékét.

c) Bizonyitsd be, hogy az a szam, amely az A pont tAvolsagat mutatja a (PBC) siktdl, centiméterben
kifejeze hozzétartozik az |=(8,46;8,52)halmazhoz. Feltételezziik, hogy ismert a kdvetkezd
osszefiiggés 1,41<~/2 <1,42.
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test 14

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

I.TETEL — Csak az eredményeket ird a vizsgalapra! (30 de puncte)

5p

5p
5p

5p
5p

5p

1. A (4+7)-6—2-3 szamitas eredménye ... .

2. Tiz egyforma fiizet 6sszesen 30 lejbe keriil. Ezek kdzll hét flizet 6sszesen ... lejbe kerdil.

3.Az M = {x eR|-3<x< 4} halmaz intervallumkent felirt alakja ... .

4. Egy rombusz kerulete 48cm. Ezen rombusz oldalénak hossza ...cm.

5. Az 1. adbran egy haromoldalt hasab lathatd, melynek alapja egyenld oldalti haromsz6g. Az AB és

o

A'C'egyenesek szogének mertéke ...

c
A
\ /
.-—""'"’f C
A
B
1. é&bra

6. Egy iskolai didktanacs képviseldjének megvalasztasakor a szavazas eredményét az aldbbi diagram

szemlélti.
Consiliul Elevilor
Rezultate vot

Matei

50% Raluca

40%

A diagram informé&cidi alapjan az iskola tanuldi kozil a Matei-re szavazok szdma ennyiszer nagyobb a
Tudorra szavazé tanulok szamanal: ... .

I1. TETEL - A feladatok részletes megoldéasat ird a vizsgalapra! (30 de puncte)

5p
5p

1. Rajzolj a vizsgalapra egy ABCDEFGH téglatestet!

2. Hatarozd meg az abc alaki természetes szamokat, ahol a<b<c, ha tudjuk, hogy ab+bc+ca=132
és b egyenl6 az a és ¢ szamok szamtani kozepével!

3. Mihaly a szileitél egy pénzosszeget kapott. Miutan elkoltotte ennek a pénzdsszegnek a kétotddét,
azutan pedig a megmaradt pénz 25% -at, Mihalynak még 54 leje maradt. Szamitsd ki azt a pénzgsszeget,
amelyet Mihaly a sziileit6] kapott!
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. 26 315 189) 3 o
4. Adottak az x = (320 — 24/45 +/405)-0,(3) ésy = + + 1~ _[2/5-5 val6s szamok.
( Jo@) sy g+ g s YR
5p | a) lgazold, hogy x =351
5p | b) Hatarozd meg a p primszamot, ha tudjuk, hogy az N = (x + y)2020 természetes szam oszthatd p -vel!
5p | 5. Adott az E(x)=2(x+3)* —3(x—1)(x+3)+(x—2)° —3Lkifejezés, ahol x valos szam. Szamitsd Ki
az A=E(1)-E(2)+E(3)—-E(4)+...+ E(2019) - E(2020) szdm abszol(t értékét!
Il. TETEL — A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra! (30 de puncte)
1. A 2. &brén lathatd ABCD paralelogramméban AD=6cm és AB=16cm. Az M és N pontok az
AB, illetve CD oldalak felez6pontjai. Az E és F pontok a BM , illetve DN szakaszokon helyezkednek
el ugy, hogy EF L MN és ME=NF =6 cm.
o F N o
A M E
2. abra
5p | @) lgazold, hogy az ABCD paralelogramma kertilete 44 cm!
5p | b) Bizonyitsd be, hogy MN egyenes az EF szakasz felezdmer6legese!
5p | ¢) Szamitsd ki az ABCD paralelogramma teriiletét!
2. A 3. &brén lathaté VABC héromoldalt gula alapja az ABC egyenlé oldalu haromszog, melyben
AB =12cm, magassidga pedig VO, ahol az O pont az ABC haromszdg koré irt kor kdzéppontja.
M pont a BC szakasz felez6pontja és VM =6cm.
5p | &) Igazold, hogy AM =6+/3 cm!
5p | b) Igazold, hogy AV L (VBC)!
5p | c) Bizonyitsd be, hogy az AM egyenes ésa (VBC) sik éltal alkotott szog tangense egyenlé J2 -vel!
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Matematika - VI111. osztély
15.Gyakorloteszt

I. TETEL — Csak az eredménvyeket irjatok a vizsgalapra!

1.A 35-35:(2+5) szamitas eredménye ...

2.Az a szam,mely 20-nak a negyede egyenlo.....

3.Az a legnagyobb természetes szam,mely 20-nak t6bbszérése az A={10,20,30, ....90}
halmazbol egyenld.....

4.Egy kor kerilete 12w cm. A kor atmérdje ....cm.

5.Az 1. &bran az ABCDA'B'C'D' kocka,melyben AB=5cm.A BB' szakasz hossza
egyenld.....cm.

A 8 1.3bra

6.Az aldbbi tablazatban egy nyolcadikos osztaly didkjainak az elsé félévben elért matematika
atlag jegyeit mutatja.

Atlag 4 5 6 7 8 9 10

A didkok szama 1 4 5 7 6 5 2

A tadblazatnak megfelel6en azok a didkok szdma,melyek legkevesebb 9-est értek el
matematikdbdl az elsé félévben egyenld ....

Il. TETEL — A teljes megoldast irjatok a vizsgalapra!

1.Rajzoljatok a vizsgalapra egy ABCD teraédert.
2.Hatarozzatok meg azt az a természetes szamot tudva,hogy ha a 33a szamot elosztjuk egy
egy jegyu természetes szammal maradekul 8-at kapunk.

3.Két természetes szam szamtani kdzepe 12.Hatarozzatok meg a két szamot,ha az egyik szdm
kozuluk hdromszor nagyobb,mint a masik szam.
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5 3 .. 1

7
oz 36 e T

4.Legyen x =7v24 - 3v3(8V3 - 2(4V3 - 2V2)) és y=(
a)Mutassatok ki,hogy x=2+/6.

b) Bizonyitsatok be ,hogy |x — yV3|= - x+yv/3.
5.Adott az E(X)=(2x — 1)? - 3(x-2)(x+1)+(x + 1)2- x-8 ,ahol x egy valds szam.

Bizonyitsatok be ,hogy barmely a nullatél kiillonb6z6 valds szamra az E(a) €s E(i) szamok
mértani kGzepe egy természetes szam.

I11. TETEL — A teljes megoldast irjatok a vizsgalapra!l

1.A 2. dbran az ABC haromszog egyenld oldala,melyben AB=12 cm és a D pont a BC
egyeneshez tartozik ugy,hogy BC=2BD és B€(CD).A BM felegyenes MeAD,az ABD sz6g
szogfelezbje és N az AB egyenes és az M ponton at BC —hez huzott parhuzamos egyenes
metszéspontja.

a)Mutassatok ki,hogy az ABC haromszdg teriilete 36+/3 cm?.
b) Bizonyitsatok be ,hogy a BMN és ABC haromszdgek hasonloak.

c)Mutassatokki,hogy a B pont tavolsidga az AD-hez egyenl6 @ cm.



Ministerul Educatiei si Cercetirii
Centrul Nafional de Evaluare 51 Exanunare

2.A 3. dbran az ABC haromszog egyenld oldala,melyben AB=10 cm és az AM,BN &s CP
egyenesek merdlegesek az (ABC) sikra tigy,hogy AM=10+/3 cm, BN=5+/3 cm és CP= 5v/3
cm és az M,N ,P pontok az (ABC) sik ugyanazon oldalan vannak.

M

3.abra

a)Mutassatok ki,hogy az ABC haromszdg kertlete 30 cm.
b) Bizonyitsatok be ,hogy a BC egyenes parhuzamos az (ANP) sikkal.

c)Hatarozzatok meg az A pont tavolsagat az (MNP) siktol.



